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O víkendu pokračuje celostátní liga v sálovém fotbalu a na příznivce tohoto 
sportu čekají předposlední turnaje základní části. Diváci se tentokrát mohou zajít 
podívat na sobotní futsalové duely v Jilemnici, v Pohořelicích u Brna a také na 
nedělní klání ve Vysokém Mýtě. 
 
Na úvod vysokomýtského turnaje se utká Novabrik Polička a Premium Stonava.  
Je to utkání sousedů v tabulce, ale rozdíl mezi týmy je 8 bodů. Trenér Poličky Švec 
řeší trochu problémy se sestavou, ale i přesto by měli Východočeši potvrdit svoji 
pozici v tabulce.  
Ve druhém zápase nastoupí domácí Družba proti Stonavě. Domácí momentálně 
hrají o čest, a pokud si chce Stonava zajistit účast v play off měla by vyhrát. 
Výkony domácího nováčka jsou po celou základní část dobré, ale bohužel 
postrádají klasického gólové hráče. Trenér hostů Jaroslav Goj k turnaji řekl.  
„Ve víkendových zápasech chceme hlavně hledat vhodné složení formací, jelikož 
4. příčka je pro nás prakticky nereálná. Soustředíme se hlavně na čtvrtfinále a 
konec ligy pojmeme jako kvalitní přípravu na play off." 
Třetí utkání nabídne zápas loni stříbrného a bronzového týmu ligy a jmenovitě 
nastoupí Novabrik Polička a SMR Plus Zlín. Hráči z Baťova města letos nepředvádí 
momentálně devátý tým tabulky Slavičín mají náskok čtyř bodů. Zato  Polička má 

ještě šanci zabojovat o druhé místo v tabulce, které momentálně patří Brnu.  
„O víkendu nás čeká velmi důležitý turnaj, kde se postupně střetneme s týmy 
Stonavy a Zlína. Dá se říct, že půjde o zápasy, kde se buď už definitivně rozhodne 
o první čtyřce o play off, nebo se situace v tabulce ještě pořádně zamotá. Nám se 
v obou prvních zápasech proti stávajícím soupeřům herně dařilo a získali jsme 
šest bodů, takže bych se vůbec nezlobil, kdyby se stejná situace opakovala i nyní. 
Hostující týmy ale budou chtít získat také důležité body, protože tabulka kolem 
pátého až devátého místa se hodně vyrovnala a ještě není vůbec jisté, komu 
zůstane v ruce černý Petr, kdo se neumístí do osmého, tedy postupového místa. 
Bohužel mě v dané situaci spíše zajímá zdravotní stav našich hráčů a nyní není 
jisté, zdali se všichni dají do zápasu vůbec do pořádku. Každopádně budeme chtít 
v obou zápasech uspět a nasměrovat tím mužstvo do první čtyřky po základní 
části soutěže," řekla trenérská ikona na lavičce Poličky František Švec. 
 
Turnaj i kolo uzavře zápas mezi domácím Vysokým Mýtem a Zlínem. Zrovna tento 
zápas by mohl hráčům ze Zlína pomoct k přiblížení se k play off, ale nesmí nic 
podcenit. Domácí dokážou být nebezpeční, jak několikrát v probíhajícím ročníku 
dokázali. Vysokomýtští mají i výhodu, že jejich výkon může být uvolněný a nehrají 
pod žádným tlakem. „I přes naše umístění v tabulce jsme si už několikrát v této 
sezóně dokázali, že můžeme hrát s každým, a tak se o nějaké ligové body chceme 
ještě poprat. V týmech Stonavy i Zlína můžeme najít několik reprezentantů, a tak 
by mohla být k vidění kvalitní sálovka." řekl závěrem  Viktor Handl. 
 
Soupiska  1. FC Družba: 
 
Brankáři: Ondra Hanus, Martin Chalupník 
 
Obránci: Tomáš Faltys, Jiří Tesař, Michael Lebeda, Jan Bartoš, Tomáš Hermann, 
Viktor Handl, Jiří Bureš 
 
Útočníci: Jiří Valla, David Šavelka, Tomáš Novák, Lukáš Komárek, Jakub Slováček, 
Matěj Hromádka 
 
Trenéři: Cyril Dvořák, Ondřej Forgáč 
 
Vedoucí týmu: Milan Jedlička 
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Větřní : Družba 3:2 (2:2), 12.1.2014 – Český Krumlov 
 
K další ligové bitvě nastoupili hráči Družby ve sportovní hale v Českém Krumlově. 
To, že je čeká tvrdý zápas, bylo jasné hned po zhlédnutí rozměrů místní haly. 
Začátek zápasu se jim povedl, když Faltysův krásný lob za obranu dokázal ve 
vedoucí gól přetavit Komárek. Domácí tím byli dokonale zaskočeni, ale postupně 
začali ukazovat svoje větší zkušenosti s halou a získávali mírnou převahu. V 5. 
minutě hosté inkasovali vyrovnávací gól po signálu z autového vhazování. Druhá 
branka padla do sítě Mýta v 17. minutě. Bordač se obtočil kolem obránce a zvýšil 
na 2:1 pro Bombarďáky. Domácí se po vedoucí brance uklidnili a poločas chtěli 
v klidu dohrát. Když už se zdálo, že se jim to podaří, tak obral brankáře o míč 
Hromádka a střelou do prázdné branky 8 vteřin před koncem poločasu vyrovnal. 
Druhý poločas začali hosté opět aktivněji a hned v jeho úvodu se do šance dostal 
Novák, s jehož nebezpečnou střelou si brankář poradil. V následujících minutách 
se šance střídaly na obou stranách, ale skórovat se podařilo až domácím.  
Po zmatcích na polovině Družby zvýšil Ginzel na 3:2. Po inkasované brance otěže 
zápasu převzali Mýtští jednoznačně do vlastních rukou a Větrní nevědělo kudy 
kam. K náporu veleli hlavně zkušený Faltys a svou brankou povzbuzený 
Hromádka. Šance přibývaly, ale skóre se neměnilo. Ve 32. minutě se sám před 
brankářem ocitl Hromádka, kterého ale poslal k zemi skluz domácího hráče. 
K překvapení všech zůstaly píšťalky rozhodčích němé. Hra se hodně přiostřila, 
emoce plály nejen na hřišti, ale i na tribunách. Mýto tlačilo, ale vyrovnání odmítli 
Tesař, Komárek a skvěle hrající Hromádka. Hosté měli i smůlu, když dělovka 
Hromádky skončila na břevně. V poslední minutě už překonaného gólmana 
zastoupil na brankové čáře jeden z obránců. Družba odjela z Krumlova  
bez bodu.faulu až po ukončení zápasu. Toto rozhodnutí nám vzalo i poslední šanci 
na bodový zisk, a tak jsme odjeli z Krumlova s prázdnou. 
 

 
 

Tabulka 
 

poř.  název družstva  zápasy  výhra  remíza  prohra  skóre   body  

1. CHEMCOMEX Praha  16 13 0 3 61:25  39 

2. GIOIA B2Balance Brno  15 10 3 2 60:37  33 

3. FK Adria Nový Bor  15 9 3 3 46:23  30 

4. VPS NOVABRIK Polička  14 8 3 3 48:27  27 

5. SC Premium Stonava  14 6 1 7 29:27  19 

6. SMR Plus Zlín  14 5 2 7 32:39  17 

7. SK SICO Sportovní centrum Jilemnice  15 5 2 8 32:42  17 

8. BOMBARĎÁCI Větřní  15 4 3 8 24:44  15 

9. SK Jerevan Slavičín  15 4 1 10 29:69  13 

10. FC Družba Vysoké Mýto  15 1 0 14 17:45  3 

 
  
 
Další domácí turnaj 
 
1.2. 2014 od  17:00 – soupeř Polička 
 
 
 
Děkujeme všem, kteří nás podpořili v účasti v 1. CL: 
 
Město Vysoké Mýto, Iveco, M2C, Slemr Spedition, Schempp-hirth výroba 
letadel spol. s r.o., Sprinkler system s.r.o., AB design 


